



鸿恩寺森林公园桂花盛开，前来赏花的市民络绎不绝。



桂花与古建筑相衬托，更有韵味。



花满枝头，更显俏丽。

鸿恩秋色惹人醉

迟来桂花格外香

□ 记者 赵倩/文 曹检/图



几场秋雨，不仅带走了酷热，也带来了新的生机。积累了一个夏天的能量瞬间爆发，十月桂花香满园。在以桂花著称的鸿恩寺公园，桂花正大面积开放。金色的、黄色的，娇嫩的花朵缀满枝头，香气在风中肆意飘扬。

鸿恩寺公园种植了逾万株桂花，主要以金桂、银桂、丹桂、四季桂四大类为主，60余个品种，桂花种类数量之多品种之齐，为全国桂花园林之最。此时秋意正浓，各色桂花争相开放。除了小巧可爱，桂花沁人心脾的花香更是随风四处飘散，漫步其间，可谓衣袂飘香。

沿石阶而上，到达牌坊，“双桂迎客”“鸿

运当头”的景石矗立眼前，满树桂花，衬托出公园的形神气韵。再往前走，公园内一步一景，草坪、亭台、楼阁、水榭，各色景致与桂花树相依相伴，别有一番古风的韵味。再到鸿恩阁，登高望远，阁下桂花片片，远处天高水阔，一览山城风貌，令人心旷神怡。

盛开的桂花也吸引了四方游客的到来。正值秋高气爽，不少专程赶来赏花的市民游客，都陶醉在这清逸迷人的花香中。大家赏花、闻香，在树下品茶、聊天、拍照，在这秋日的暖阳中，感受大自然带来的馈赠。“实在是太美了，这景色、这香气真是让人沉醉不知归处！”



盛开的大叶银桂，清丽可爱。



满园桂花引得市民频频留影。



在满树的桂花下休憩，分外惬意。



阳光下的金桂。



市民用手机“定格”盛开的桂花。

在蓝天的映衬下，金黄的桂花格外耀眼。